

Vysavači energie podle horoskopu. Tyto ženy vás doslova zhuntují

aazdravi.cz/vysavaci-energie-podle-horoskopu-tyto-zeny-vas-doslova-zhuntuji

Tereza Holubová

24. 4. 2023



Máte negativní zkušenost s lidmi narozenými v určitém znamení zvěrokruhu? Možná jste se v životě setkali s tím, že se vám do života neustále dostávají lidé stejného znamení, jejichž přítomnost vám nedělá dobře. Mezi některými znameními se totiž častěji drží emoční upíři – vysají z vás energii, ani nebudete vědět jak.

Blíženci – sami nejsou nic

(22. května – 21. června)

Blíženci už z logiky věci potřebují být alespoň v páru. Sami se cítí nejistí a málokdy něčeho dosáhnou. Jakmile najdou vhodného člověka do páru (a je jedno jestli v práci, nebo v partnerství či přátelství), ožijí.

Problém však je v tom, že často přebírají energii svého protějšku – rozeběhnou nějaký projekt, ale práci nechávají na něm. Zároveň si často přivlastňují úspěchy a naopak sráží svého partnera. Blíženci navíc často vyžadují úzký vztah, což (pokud to není v partnerství) nemusí být protějšku zrovna příjemné. Kombinace těchto faktorů pak člověka hlavně v dlouhodobém kontaktu vysiluje a po dalším setkání s Blížencem se může cítit vyždímaní jako houba.

Kozoroh, který si vezme vše, co mu dáte

(22. prosince – 20. ledna)

Trochu jiný případ jsou Kozorozi. Ti nepotřebují vaše emoce, aby se jimi živili a aby jim dodávaly energii. Mají dost vlastní energie. Jenže jejich extrémní ambicióznost a vysoké nároky se nevztahují jen na ně, ale i na jejich okolí. Jakmile tedy narazíte na Kozorooha v práci, ale třeba i v partnerství, musíte se připravit na tlak na výkon a excelentní práci a také na velmi rychlé tempo. To jsou věci, které společně s tvrdou povahou Kozorooha, můžou působit jako velký vysavač energie.



Foto: Shutterstock

Pozor na empatické Ryby

(21. únor – 20. březen)

Cože? To si možná říkáte, pokud znáte empatické Ryby, které chtějí každému pomáhat. Je to pravda, Ryby velmi často pracují v pomáhajících profesích, jsou silně empatické a svému okolí obvykle pomáhají.

Někdy však může jejich péče a laskavost přerůst až v destrukci – mají pocit, že stále nepomáhají dost, a tak se propadají do depresí a úzkostí, případně tlačí lidi ve svém okolí do toho, aby se více snažili a více pomáhali. Navíc dlouholetá práce v sociální oblasti nebo dobrovolnická činnost může vést k syndromu vyhoření – a rozhovor s takovou Rybou vás pak vysaje do morku kostí.

Foto: Shutterstock

Nenechte si ujít